РАССКАЗЫВАЕТ СЕКРЕТАРЬ КОМСО-МОЛЬСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ КАЛИНИНСКО. ГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА ИРИНА АНДРИАНОВА:

Всесоюзный ежегодный смотр творческой молодежи в юбилейном для комсомола году мы рошили провести более широко, чем прежде, полнее и разнообразнее представить молодых актеров, художников, режиссеров,

двух последних сезонов, лучшие спектакли реператуара, в которых молодежь сыграет центральные роли

Молодые актеры театра успешно снимаются в кино. Алексей Плавинский силлся в фильме «Не отдавай королеву!» и в многосерийном телефильме «Строговы» (роль Артема). Александр Сафронов дебютировал в кино — в фильме «Пире шаг, маэстро!», затем сыграл центь ральную роль в фильме «Кафе «Изотоп». Скоро на телеэкраны выйдет фильм «Дуэнья» по Шермдану, где А. Сафронов сиялся в роли Фернандо. Сей-

ЗРИТЕЛЬ — НАШЕ ГЛАВНОЕ ЖЮРИ

идет всесоюзный смотр творческой молодежи

Смотр включает в себя: профессиональный и общественю-политический рост, шефскую работу, профессиональную учебу и самостоятельное творчество, участие в общественной жизни коллентива, города.

Помочь молодому актеру, художнику полнее раскрыть свои способности, выявить свою гражданскую позицию, поддержать его в поиске, определить его устремления в творчестве, в жизни —

задача трудная и ответственная.

Критические замечания и пожелания помогут нам решить многие творческие проблемы. Вы, зрители, — наше многотысячное жюри

В юбилейном смотре участвуют 12 представителей творческой молодежи Калининского государственного драматического театра Возраст участников ограничен: актеры — до 30 лет, художинки и режиссеры — до 35. Это актеры Наталья Плавинская и Алексей Исаченко, Татьяна Евсеева и Владимир Чернышов, Алексей Плавинский и Вячеслав Грибков, Александр Сафронов и Светлана Чернышова, Анатолий Абрамов, Срединих — и лауреаты смотра творческой молодежи 1976 года.

В ходе смотра зрители познакомятся со всеми молодыми актерами театра, увидят спектакли

час он работает над ролью молодого Фридриха Энгельса в фильме «Карл Маркс» (совместное производство киностудии имени Горького (СССР) и

«Дефа» (ГДР).

В дни работы XVIII съезда ВЛКСМ будет проведена декада смотра творчества молодых. С 15 по 29 апреля мы покажем лучшие нащи спектакли, где рядом с ведущими актерами занята молодежь; «Верен тебе» А Чуйкова, «Интервью в Бузнос-Айресе» Г Боровика, «Энергичные люди» В. Шукшина, «Семья Ферелли теряет покой» Л. Хеллман и другие. Десять вечеров молодые труженики, студенты нашей области будут встречаться с театральной молодежью, с ведущими актерами театра, с главным режиссером заслуженным деятелем искусств РСФСР Верой Андреевной Ефремовой. Мы расскажем друг другу с своих делах, поделимся планами

15 апреля декаду откроет спектакль «Драма изза лирики» Г. Полонского 22 апреля — в день рождения В. И. Ленина покажем спектакль «Ра-

зоминутый круг» В. Камянского.

Смотр творческой молодежи—это не тольно сегодняшний день нашего театра, это его творческое завтра. Это общий праздник театра и молодости, которая на сцене и в зале.